



REPUBLIKA HRVATSKA
SIDAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA DVOR-NAČELNIK
KLASA: 542-02/15-01/01
URBROJ: 2176/08-01-16-05
Dvor, 30. ožujka 2016.

DRŽAVNI ZAVOD ZA RADIOLOŠKU
I NUKLEARNU SIGURNOST
N/p ravnatelju Saši Medakoviću

Predmet: **Strateška studija utjecaja na okoliš i nacrt prijedloga
NP provedbe Strategije zbrinjavanja RAO, II i ING**

Poštovani,

sukladno dopisu Klasa: 542-02/15-43/6, Urbroj: 542-01-16-18, od 12. veljače 2016. dostavljamo Vam mišljenje, kako slijedi:

Objekti predviđeni u Nacionalnom programu zbrinjavanja RAO u Hrvatskoj su:

1. Skladištenje institucionalnog RAO i iskorištenih izvora (Čerkezovac)
2. Skladištenje NSRAO iz NE Krško (Čerkezovac)
3. Skladištenje ING-a iz NE Krško (Slovenija)
4. Odlaganje NSRAO iz NE Krško te institucionalnog RAO i iskorištenih izvora (Trgovska gora)
5. Odlaganje visokoaktivnog otpada (nepoznato)

Od pet različitih objekata za zbrinjavanje RAO tri su skladišta, a dva su trajna odlagališta. Sva skladišta, osim postojećeg skladišta ING koje je u sklopu NE Krško, predviđena su za Čerkezovac. Trajna odlagališta predviđena su za Trgovsku goru. Odlagalište visokoaktivnog opada je još uvijek nepoznato, a za odlaganje NSRAO iz NEK još uvijek nema dogovora sa Slovenijom. Dakle, još uvijek nema jasne naznake da sav RAO neće biti skladišten na Trgovskoj Gori.

Zašto nije izabrana opcija da se sav RAO skladišti u Sloveniji?

Od svih analiziranih potencijalnih lokacija za zbrinjavanje RAO u Hrvatskoj ostala je samo jedna, Trgovska gora. Ona nije bolja od drugih lokacija ni po jednoj objektivnoj premisi (hidrološkoj, trusnoj, sigurnosnoj, demografskoj ...). Nisu poznati elementi po kojima je u Prostornom planu RH određena Trgovska gora kao jedina potencijalna lokacija za zbrinjavanje NSRAO. Nije jasna trenutna pozicija i značaj lokacije Čerkezovac, niti štetan utjecaj otpada koji se tamo nalazi.

Kako će se provesti postupak potvrde lokacije Čerkezovac, kada je tamo trenutno vojska?

Da li je odluka o odabiru već konačna?

Da li je moguće koristiti mikrolokaciju Čerkezovac (koja se nalazi na Trgovskoj gori) bez promjene Prostornog plana RH ?

Ako je lokacija određena usvajanjem Strategije zbrinjavanja RAO, II i ING i potvrđena usvajanjem Nacionalnog programa, **znači li da je usvajanje NP zadnji korak u kojem se određuju planovi za izgradnju skladišta?**

Da li je 2023. godina krajnji rok za početak rada skladišta NSRAO ?

Tko donosi konačnu odluku o uspostavi skladišta za NSRAO i na osnovu kojih dokumenata?

Poznato je da je cestovna i željeznička infrastruktura na našem području u lošem stanju. Postavlja se pitanje transporta, **kako će se prevoziti RAO, kojom rutom i tko i kako će sve osiguravati?**

Lokalna zajednica morala je biti uključena u cijeli proces, od izbora lokacije, procjene utjecaja na okoliš, kao i svih aspekata sigurnosti.

Zašto pojam lokalne zajednice nije jasno i nedvojbeno definiran?

Tko je partner državi u rješavanju ovog nacionalnog problema?

Da li je to dio općine, cjela općina ili dio županije, cjela županija ili možda i šire?

Iz navedenog proizlazi da **nije opravdan odabir lokacije na Čerkezovcu i Trgovskoj gori**. Otuda i stav Općine Dvor da se nađe druga, po navedenim pitanjima prihvatljivija lokacija ili drugo rješenje.

S poštovanjem,

